
Освітньо-професійна програма, за якою ви навчаєтесь

159 відповідей

Форма навчання

159 відповідей

Курс

159 відповідей

Анкета 4_ Інформованість здобувачів
фахової передвищої освіти про форми та
методи контролю, критерії оцінювання
навчальних досягнень
159 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Виробництво харчової прод…
Виробництво хліба, макаро…
Бродильне виробництво і ви…
Готельно-ресторанна справа
Експлуатація та ремонт обл…
Маркетинг
Облік і оподаткування
Обслуговування програмних…

1/2

13,8%

9,4%

18,2%

18,9%

17,6%

Копіювати

денна
заочна

99,4%

Копіювати

1
2
3
415,7%

42,1%

41,5%

https://docs.google.com/forms/d/15d_sfhgRNN5cT_tUrd7C0ziuivRPY1dYg7jvT-OvHJI/edit#start=publishanalytics


Група

159 відповідей
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Якщо виникають питання чи проблеми, до кого Ви звернетесь?

159 відповідей

Чи маєте Ви змогу обирати дисципліни освітньо-професійної
програми вибіркового циклу відповідно до Ваших вподобань?

159 відповідей

Копіювати

до директора
до заступників директора/
завідувачів відділень
до куратора групи
до старости групи або
одногрупників
до представників
студентського
самоврядування
буду вирішувати самостійно

18,9%

70,4%

Копіювати

так
ні

24,5%

75,5%



На Вашу думку, скільки аудиторного часу потрібно для розуміння предмету та
набуття практичних вмінь?

159 відповідей

.

-

Не знаю

Незнаю

Годину

1.20

по різному

незнаю

Не знаю

150+

10

3

Одна година

1,20

не знаю

Достатньо відведеного часу програмою

Незнаю

В залежності від того як поданий предмет

30 годин

1 година 20 хв достатньо

1год

.

И

90 годин

Так як зараз є

Поа



Багато

Наприклад, для предмета, що потребує багато практичної роботи співвідношення може
бути 30/70 або навіть 20/80

Індивідуально

Так як є

Ок

Влаштовує,як є

70% аудиторного часу

Достатньо на даний момент

…

15год / тиж

Стільки скільки є зараз

1хв

1 годину

Так як і є

В залежності від предмету 20-50 годин

40 годин

Не багато

1 години 20 хвилин

1 година

Наразі виділеного часу вистачає

по різному залежить від предмету

декілька лекцій та практичних занять

50/50

годину

1 година 20 хвилин

На пару година, на практичне заняття півтора години

Оптимальна кількість аудиторного часу залежить від складності дисципліни, рівня
підготовки студентів і методів навчання. У середньому для якісного засвоєння теорії та



набуття практичних навичок потрібно 30-50% часу на лекції та 50-70% на практичні
заняття. Додатково важлива самостійна робота для закріплення матеріалу

Точної відповіді дати не можу

80 хвилин

80хв

Не знаю, можливо 36 годин

година

1 год

Стільки як зараз

На даний момент достатньо

1г20хв

5

На даний час достатньо

ТАК, ЯК І Є

Важко сказати

_

3 години

45 хв

важко відповісти

Декілька годин на тиждень

40

1година 20хв

Пара або залежно він теми

60хв

1,2

120хв

Залежить від теми

2 години в день

1 год. 20 хв



>50%

100

—

Точної відповіді дати не можу

Скільки

година

15хв

Достатньо

Одну годину

1 година 20 хвилин

30

Годину

Години

1.30хв

Зараз в нормі



Вкажіть причини, що ускладнюють процес навчання:

159 відповідей

-

Немає

.

Тривоги

немає

Повітряні тривоги

Війна

Немає причин

Їх немає

холодні аудиторії

Немає

Не знаю

повітряні тривоги

Повітряні тривоги

Тривоги

Незнаю

Нічого

Дистанційне навчання

не має причини

Холодні аудиторії

Повітряна тривога

Дисципліна Психологія

Треба вставати зранку(

Недовольні і зверхні викладачі

.

Нема



У

Не виконання завдань

Лень

Причин немає

не знаю

Апл

Ситуація в країні

Тривоги, вимикання електроенергії

Холодно

Не знаю таких

Ок

Блок-схеми

Ніяких

…

Немає таких

Холод в аудиторіях

Треба вставати

Не достатня кількість опалення

не має

Холод у аудеторіях

Відсутні

Холод, повітряні тривоги

Повітряна тривога

Довгі пари

Немає причин

нічого не ускладнює

Великий обсяг матеріалів

Ніякі



тривоги

Такого немає

Навчання дуже рано

Відсутність обладнання

Далеко добиратись

немає причин.

Невчасне вивчення матеріалу

Одногрупники які говорять під час пари

НЕМАЄ

війна

_

відсутні

Великий обсяг матеріалу не потрібного

немає причин, все підходить

ранній початок навчання

Що пара йде 120хв, а не 130хв

Не знаю

Війна

Недостатня кількість обладнання, опалення

немає таких

Військовий стан

—

лінь

Зарубіжна

Тривога, існування путіна

Початок пар в 8:30

Холод в коледжі



Чи маєте Ви можливість швидко контактувати з викладачами,
якщо виникає така необхідність (оцініть за 100-бальною
шкалою)

159 відповідей

Яка форма спілкування із викладачем у поза аудиторний час є
найбільш ефективною?

159 відповідей

Для пошуку необхідних матеріалів в коледжі Ви користуєтесь:

159 відповідей

Копіювати

100/100
50\50
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76
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88
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99/100
Нормально

звісно
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1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%1 (0,6%)1 (0,6%1 (0,61 (0,61 (0,6

Копіювати

телефонний зв'язок
через електронну пошту
через соціальну мережу
Google Meet
через платформу Google
Classroom
особиста зустріч

11,3%

24,5%

53,5%

Копіювати

інтернетом у зонах вільного
доступу
бібілотекою коледжу
електронною бібліотекою
коледжу
мобільним інтернетом

50,9%

45,9%



Оцініть за 100-бальною шкалою рівень Вашої поінформованості
щодо подій і заходів, які відбуваються в коледжі (зустрічей,
конференцій, свят, засідань та зборів, проведення
різноманітних зустрічей тощо):

159 відповідей

Чи відомо Вам, що в коледжі працює практичний психолог?

159 відповідей

Чи відчуваєте Ви себе у безпеці під час навчання?

159 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

10
12

50/50
65/100

79
89

99
91

98 балів
Ок

0

20

40

60

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)2 (1,3%)2 (1,3%)2 (1,3%)
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1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)2 (1,3%)2 (1,3%)2 (1,3%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
6 (3,8%)6 (3,8%)6 (3,8%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

14 (8,8%)14 (8,8%)14 (8,8%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)2 (1,3%)2 (1,3%)2 (1,3%)

24 (15,1%)24 (15,1%)24 (15,1%)

4 (2,5%)4 (2,5%)4 (2,5%)2 (1,3%)2 (1,3%)2 (1,3%)
7 (4,4%)7 (4,4%)7 (4,4%)

45 (28,3%)45 (28,3%)45 (28,3%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%1 (0,6%)1 (0,6%1 (0,61 (0,61 (0,6

Копіювати

так
ні44,7%

55,3%

Копіювати

так, постійно проводяться
інструктажі та нагадування
про безпеку життєдіяльності
частіше так, аніж ні
часто виникає тривожність за
власну безпеку
ні, вжитих у коледжі заходів із
безпеки недостатньо

8,2%

35,8%

55,3%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/15d_sfhgRNN5cT_tUrd7C0ziuivRPY1dYg7jvT-OvHJI/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



